



Sisački VJESNIK



BROJ 115
LISTOPAD 2023.

BESPLATNI PRIMJERAK

U Sisku 11,8% više upisanih prvašića

Svečanim i bogatim programom obilježen Dan branitelja Grada Siska



Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček i predsjednik Gradskog vijeća Grada Siska Bojan Dadašević, na prigodnom su prijemu u petak 1. rujna uručili plakete „Marijan Celjak – junak obrane Grada Siska u Domovinskom ratu“ trinaestorici branitelja. Ovogodišnji dobitnici su časnički namjesnik Ivica Črvodelić, načelnik stožera 57. brigade „Marijan Celjak“ Goran Silaj, brigadir Ivica Kranjčević, pričuvni natporučnik Boško Zelić, pričuvni natporučnik Marijan Smolka, natporučnik

Dubravko Habulin, posthumno bojničnik Miroslav Krleža, poručnik Stevo Čaić, brigadir Slaven Rožić, zapovjednik Specijalne policije „OSA“ Srećko Telar, policajac specijalac Claudio Kordiš, instruktor specijalističke obuke Stjepan Gruđenić i posthumno policajac specijalac Žarko Raf.

Veliko zanimanje privuklo je predstavljanje knjige „Kako se branio i obranio Sisak u Domovinskom ratu?“ Andrije Preloščana, koji je u vrijeme rata obnašao niz odgovornih dužnosti u obrani Siska. Knjiga

se temelji na Preloščanovim dnevničkim zapisima i donosi dugi niz činjenica i viđenja Sišćanima poznatih i nepoznatih situacija iz tog traumatičnog vremena u kojem se stvarala i oblikovala povijest. Izdavač knjige je Narodna knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac Sisak, a izdavanje je u potpunosti omogućio Grad Sisak.

Obilježavanje Dana branitelja Grada Siska svojim koncertom u subotu, 2. rujna uveličala je Klapa Kampanel. Tijekom koncerta pripadnici Udruge 57. SAMB-a organizirali su i pomogli okupljenim Sišćanima puštanje 234 leteća lampiona u spomen na 234 sisačka branitelja poginulih u Domovinskom ratu.

U sklopu obilježavanja Dana branitelja Grada Siska nad Kupom je, uz Šetnicu Slave Striegla, održan tradicionalni Air Show Kupa, kao uvod u 11. Aeromiting Memorijal Marijan Celjak na aerodromu u Šašnoj Gredi u organizaciji Aerokluba Sisak. Mnoštvo Sišćana i ove godine je došlo vidjeti razne letjelice i pilote koji su, osim iz hrvatskih klubova, došli iz Mađarske i Slovačke kako bi se predstavili sisačkoj publici.

Proglašena prirodna nepogoda za olujno nevrijeme 29.8.2023. u Palanjku i Hrastelnici

Temeljem zahtjeva Grada Siska proglašena je prirodna nepogoda olujni i orkanski vjetar na području Grada Siska i to u naseljima Palanjek i Hrastelnica. Oluja koja je 29. kolovoza pogodila to područje ostavila je velike štete, uglavnom na krovovima stambenih i gospodarskih objekata. Povjerenstvo Grada Siska



odmah nakon olujnog nevremena obišlo je kućanstva koja su imala štetu i prikupilo je prijave šteta na temelju kojih su

pokrenuti postupci za isplatu naknada za nastale štete.

U Sisku 11,8% više upisanih prvašića u osnovne škole



U sisačke osnovne škole je u novu školsku godinu upisano 11,8 posto, odnosno čak 39 prvašića više nego prošle godine. Ukupno 369 prvašića krenulo je sa svojim školovanjem prvoga dana nastave, što je najviše u posljednje tri školske godine. U svih devet sisačkih osnovnih škola upisano je 2958 učenika.

Prvog dana škole veselili su se i učitelji i učenici OŠ Braća Ribar jer čak 19 više, odnosno 85 učenika krenulo je u prvi razred u toj školi u sisačkom naselju Zeleni brijeg. Zadnji puta kada je bilo više prvašića u toj školi bilo je u školskoj godini 2011./12. A upravo u toj školi traju završni radovi na uređenju i konstrukcijskom učvršćenju te energetskej obnovi 12 učionice. Oštećene u potresu učionice

nisu bile opasne za učitelje i učenike, a ovim radovima će se značajno unaprijediti uvjeti boravka djece u školama.

„Mnogi ljudi nisu sasvim sigurni što je posao grada, što županije, a što države pa zato ne znaju niti kako mogu izravno utjecati na kvalitetu života svoje djece. Od kako sam ja gradonačelnica moja misija je bila da vrtiče i osnovne škole postavim kao prioritet Grada Siska i mislim da u tome imam podršku svih roditelja, ali i svih baka i djedova. Svake godine smo izgradili ili unaprijedili i poboljšali barem jedan vrtić ili jednu osnovnu školu, a preostaju nam još samo OŠ Galdovo, koja se gradi iz temelja i OŠ Ivana Kukuljevića, u kojoj učenici više neće dijeliti

prostor sa srednjom školom. Potrebe za novim kapacitetima rastu iz godine u godinu u vrtićima, a ove godine imamo i 39 prvašića više nego prošle, a daleko najveći rast broja prvašića je na Zelenom Brijegu“, kazala je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček učenicima i roditeljima prvašića na prvi dan školske godine u OŠ Braća Ribar.

Sisak je jedan od rijetkih gradova koji već drugu godinu zaredom ima produženi boravak u svim školama. Učenicima sisačkih osnovnih škola osigurava su zdravi kuhani topli obroci, pripremljeni po međunarodnom Healthy Meal Standardu od sezonskih namirnica koje proizvode lokalni certificirani OPG-i. Sisak već desetak godina osigurava i oko 80 pomoćnika u nastavi svim učenicima kojima je to potrebno, a sva školska djeca polaze školu klizanja, školu plivanja i školu atletika.

Učenicima i učenicima četvrtih razreda Grad Sisak osigurava ljetovanje u gradskom odmaralištu u Zaostrogu, a Sisak je i jedan od rijetkih gradova koji svojim učenicima omogućava nastavu Građanskog odgoja. Svake godine bilježi se porast broja učenika koji pohađaju Građanski odgoj unatoč tome što je to fakultativni program u sisačkim osnovnim školama.

Dar prvašićima – godišnja članarina u knjižnici

Narodna knjižnica i čitaonica Vlado Gotovac Sisak svim prvašićima i njihovim roditeljima pripremila je do-

bar start u školovanje, novo razdoblje njihova života.

Knjižnica daruje članarinu i pristup neopisivo lijepom

svijetu knjiga i znanja i priča koje se u njima nalaze.

Sisački vrtići proširili usluge, a grade se novi sa 375 mjesta



Tjednom punim zabavnih i edukativnih aktivnosti zaposlenici vrtića, djeca i roditelji obilježili su 62. rođendan Dječjeg vrtića Sisak Novi. Ravnateljica Sandra Kramarić pohvalila je svoje suradnike koji su priredili vrlo sadržajan tjedan, a gradonačelnica Kristina Ikić Baniček najavila je daljnje aktivnosti na pripremi dogradnje i proširenju kapaciteta objekta Maslačka i Različaka iz Nacionalnog programa oporavka i otpornosti, a gradi se i vrtić u Galdovu.

„Mislim da će se sve Siščan-

ke i Siščani složiti sa mnom da nikada nije bilo više ulaganja u predškolske i osnovnoškolske objekte kao u prošlim deset godina. Nikada nismo gradili više vrtića, a svake godine je sve više djece koji se prijavljuju i žele pohađati sisačke vrtiće. To nam daje do znanja da smo na dobrom putu. Ovih dana pripremamo javni natječaj kojim ćemo dobiti izvođače za proširenje kapaciteta Različka i Maslačka, galdovački vrtić je pri kraju s izgradnjom i nadamo se da će sljedeće godine primiti prve mališane. To će dovesti do

toga da ćemo za godinu i pol biti grad u kojem će, prema sadašnjoj potražnji, sva djeca imati svoje mjesto u vrtićima“, rekla je gradonačelnica.

Prije 2013. godine smatralo se da je preskupo djecu s teškoćama u razvoju uključiti u vrtiće, no posljednjih deset godina sisački vrtići su ostvarili stopostotnu inkluziju ranjivih skupina poput djece s teškoćama u razvoju.

Maslačak odnedavno ima i vrlo korištenu „senzornu sobu“, a koja služi za poticanje senzornog razvoja u svrhu senzorne integracije osjetila kod djece koja imaju odstupanja na tom području. To je velika pomoć roditeljima koji su, prije otvaranja sobe, tu uslugu morali tražiti izvan Siska.

Pokretanjem projekta „Vrtić po mjeri obitelji“ 2022. godine u sisačkim vrtićima uvedena je i poslijepodnevna i večernja smjena. Time je Grad Sisak rad odgojnih ustanova prilagodio roditeljima koji rade u smjenama.

Krenula škola atletike za učenike četvrtih razreda sisačkih osnovnih škola

Započela je nova školska godina, a s njom i novi niz sportskih i rekreativnih aktivnosti koje za sisačke školare osiguravaju Grad Sisak i Športsko-rekreacijski centar Sisak u sklopu programa ŠRC edukacije. Na Gradskom stadionu do 27. listopada će kroz Školu atletike, koju vode dva trenera, proći učenici četvrtih razreda svih sisačkih osnovnih škola.



Sisak snažno podupire izgradnju POS stanova

Izgradnja sisačkih POS stanova odlično napreduje, a za 30 mladih obitelji to znači sve bliži trenutak radosti useljavanja. Grad Sisak je osigurao zemljište i sve komunalne priključke, financirao je projektnu dokumentaciju, a kada je projekt zapeo na javnoj nabavi zbog poskupljenja građevinskih usluga, odlučeno je da će sudjelovati u sufinanciranju izgradnje u iznosu od 180.007,66 €.

Za obitelji koje se nalaze na

revidiranoj listi reda prvenstva za kupnju stana, u četvrtak 28. rujna je u Centru kreativnih industrija Sisak-CIKS održana je prezentacija stambenih objekata s katalogima stanova u dvjema višestambenim zgradama koje se grade prema Programu društveno poticane stanogradnje na području Grada Siska. Prezentaciji su, osim predstavnika APN-a i Grada Siska, nazočili i predstavnici poslovnih banaka, koji su prezentirati svoje uvjete kreditiranja.



Sisak od 2008. rekorder – 117 OPG-a nose oznaku „Proizvodi hrvatskog seljaka“

Gradonačelnica Kristina Ikić Baniček na Gradskoj tržnici Sisak podijelila je 21. rujna prigodne poklone certificiranim OPG-ovima. Za veselu atmosferu na tržnici pobrinuli su se tamburaši I. G. Kovačića, a posjetiteljima i prodavačima bila je podijeljena i fina gibanica.

„Sisačka tržnica ponovno je opravdala naziv najveće tržnice s najviše certificiranih OPG-ovaca. Osim Siščana, drago mi je što i oni koji dođu u posjet našem gradu prepoznaju tržnicu kao sisački brend, ne samo zbog bogatstva ponude i kvalitetnih proizvoda već zbog toga što je sve uzgojeno

i napravljeno s ljubavlju”, kazala je gradonačelnica nakon podjele.

Na inicijativu Grada Siska 2017. godine zaživio je projekt “S njive na stol!”. Gradska tržnica Sisak opskrbljuje vrtiće i osnovne škole voćem, povrćem, tjesteninom i medom proizvedenim na certificiranim OPG-ima, te tako našim najmlađima osiguravamo samo domaće i provjerene proizvode.

Certifikat, odnosno oznaka “Proizvodi hrvatskog seljaka” dodjeljuje se poljoprivrednim proizvođačima na području

Republike Hrvatske koji svoje proizvode prodaju izravno na tržnicama. Oznaka se dodjeljuje na godinu dana i može se ponovno tražiti svake naredne godine. Nakon prijave za certificiranje proizvođača slijedi kontrola gospodarstva, čime se osigurava transparentnost i sljedivost proizvodnje i prodaje na tržnicama. Oznaka kupcima jamči da od njih na tržnici mogu kupiti domaće voće, povrće i druge proizvode iz vlastitog uzgoja. Cilj certificiranja je olakšati proizvođačima hrane izravnu prodaju proizvoda uz jamstvo porijekla istih.

Gradska tržnica Sisak 2023. godine ima najviše certificiranih OPG-a od 2008. godine, od kada se i dodjeljuje oznaka „Proizvodi hrvatskog seljaka“. 10 godina u nizu vodeća smo tržnica u Hrvatskoj po broju certificiranih OPG-a. 117 obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava u 2023. godini nosit će oznaku “Proizvodi hrvatskog seljaka!”



Završene tribine na igralištu NK BSK Budaševo



Završeni su radovi na izgradnji novih tribina uz nogometno igralište NK BSK Budaševo. Postavljene su sjedalica, a Budaševljani i njihovi gosti od sada će imati lijep standard za praćenje utakmica i ostalih događanja. Sigurne, lijepe i funkcionalne tribine osigurao je Grad Sisak iz sredstava ruralnog razvoja LAG-a Zrinska gora - Turopolje.

Obilježen Svjetski dan prve pomoći

Na Ciglarskoj grabi 9. rujna obilježen je Svjetski dan prve pomoći. Djelatnici i volonteri Gradskog društva Crvenog križa Sisak izveli su pokaznu vježbu kroz koju su okupljeni sugrađani mogli naučiti kako pomoći osobama sa stranim tijelom, opeklinama, prijelomom i osobi s paničnom reakcijom. Nadalje, pokazali su im kako pomoći osobama bez svijesti koje dišu i koje ne dišu,

odnosno kako ih postaviti u stabilan bočni položaj te izvesti kardiopulmonalnu reanimaciju uz korištenje automatskog vanjskog defibrilatora.

Vježbe volontera i djelatnika pratila je i gradonačelnica Kristina Ikić Baniček, a osim praktično prenesenog znanja, volonteri Crvenog križa Sisak pripremili su edukativne letke te ih podijelili posjetiteljima na Ciglarskoj grabi.



Volonteri u Zelenoj čistki za zdraviji i čišći okoliš

Kod Osnovne škole Braća Bobetko 16. rujna je u sklopu akcije "World Cleanup Day" održana Zelena čistka. U akciji Grada

Siska za zdraviji i čišći okoliš na našem planetu ujedinili su se igrači KHL-a Sisak, djelatnici Komunalca Sisak i brojni volonteri.

„Zeleni val“ čišćenja podržali su i gradonačelnica Kristina Ikić Baniček te zamjenik gradonačelnice Marko Krička.



Grad Sisak poziva na predlaganje programa javnih potreba u kulturi za 2024. godinu

Objavljen je Javni poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Siska za 2024. godinu. Tijekom 2024. Godine Grad Sisak sufinancirat će djelatnosti, programe i projekte, aktivnosti i manifestacije u kulturi, a cilj je širenje kulturne ponude, razvoj djelatnosti koje utječu na oblikovanje lokalnoga identiteta, očuvanje tradicijske baštine, te prijenos znanja i vještina koji su od

značaja za lokalnu zajednicu.

U skladu sa Zakonom o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi te kvalitetom predloženih programa za 2024. godinu, sufinancirat će se programi koji iz područja glazbene i glazbeno-scenske umjetnosti, dramske i plesne umjetnosti, knjiga i nakladništva, filma i kinematografije, likovne umjetnosti i izložbene djelatnosti,

kulturno-umjetničkog amaterizma, nove medijske kulture te međunarodne kulturne suradnje i mobilnosti. Pravo predlaganja imaju ustanove, udruge, umjetničke organizacije, samostalni umjetnici, fizičke osobe i druge pravne osobe.

Rok prijave je do 16. listopada, a svu dokumentaciju možete pronaći na web stranici Grada Siska www.sisak.hr.

Počela nova sezona Centra igre i knjižnice igračaka u OŠ Braća Bobetko

Početak školske godine krenula je i nova sezona u Centar igre i knjižnica igračaka „Krenimo zajedno“ - Sisak. Svaki utorak i četvrtak od 17 do 20 sati dječica i članovi njihovih obitelji

mogu doći i dobro se zabaviti u najboljoj igraonici u gradu. Mjesto i igračaka ima za sve, stoga se pridružite već poznatoj ekipi i razveselite svoje mališane. Dobnog ograničenja i članarine

u knjižnici igračaka nema, a igračke se mogu i posuditi.

Centar igre nalazi se unutar Osnove škole Braća Bobetko u Sisak-Caprag na adresi Ulica Marijana Cvetkovića 24.

Dijabetičko društvo 9. biciklijadom obilježilo Europski dan mobilnosti

Na Kupalištu Zibel 16. rujna Dijabetičko društvo grada Siska uručilo je zahvalnicu gradonačelnici Kristini Ikić Baniček za pomoć prilikom realizacije nabave medicinskog uređaja Wellion BONA HbA1c, uvelike važnog za rad društva. U sklopu Europskog tjedna mobilnosti Di-

jabetičko društvo Sisak organiziralo je sad već tradicionalnu 9. Biciklijadu Sisak. Sudionici su biciklirali na ruti Martinska Ves - Sisak - Kupalište Zibel. Dijabetičko društvo organiziralo je i zabavni program kojim su dodatno uljepšali ovu pozitivnu manifestaciju.



Grad Sisak subvencionira studentima troškove autobusnog prijevoza

Grad Sisak će redovitim studentima s područja Grada Siska i u akademskoj godini 2023./2024. subvencionirati 25% troškova mjesečnih i polumjesečnih karata za prije-

voz autobusom na relacijama Sisak - Zagreb, Sisak - Petrinja i Sisak - Kutina.

Obzirom da se svim stanovnicima potresom pogođenih područja Sisačko - moslavačke

županije omogućuje besplatan prijevoz vlakom, za sada nema potrebe za subvencijom željezničkog prijevoza i ta je mjera Grada Siska stavljena na čekanje.

„Volim Sisak“ počeo veselo - oslikavanjem žardinjera na GRAMA-inom parkiralištu

Sisačke vozačice i vozači imat će puno vedrije okruženje kada će parkirati na GRAMA-inom parkiralištu koje je Grad Sisak potpuno rekonstruirao u ljeto 2022. Volonteri učenici Građanskog odgoja OŠ 22. lipnja i učenici OŠ Viktorovac i volonteri Crvenog križa u prvom su akciji „Volim Sisak“ oslikavali žardinjere u kojima raste ukrasno bilje i drveće motivima koji su ujedno i dio novog vizualnog identiteta akcije „Volim Sisak“.

„Ovom i svim narednim akcijama Volim Sisak ići ćemo od kvarta do kvarta i, u dogovoru sa stanovnicima, raditi male komunalne akcije

u koje želimo uključiti volontere, udruge, školarce i vrtičance. Cilj nam je da svi oni svojem gradu i svome okolišu doprinesu svojim radom i budu ponosni na svoj doprinos i na grad koji će tako postajati sve ljepši“, rekla je gradonačelnica Kristina Ikić Baniček.

„Volim Sisak“ prilika je i svim Sišćanima da idejama i svojim angažmanom sudjeluju i doprinesu uređenju svoga kvarta. Sve ideje mogu se slati na e-mail adresu volim@sisak.hr, a najizvedivije će biti planirane kroz akciju „Volim Sisak“.



21.
listopada
KORZO
od 17 sati

Jesen
u Sisaku

SISAK

13.10.
18 sati

DANI KRUHA
na Gradskoj tržnici Sisak

Dani zahvalnosti za plodove zemlje

KONTAKTI



Telefonski brojevi gradske uprave

Gradska uprava radi na adresama

Gajeva 2a:

- Upravni odjel za upravne, imovinsko pravne i opće poslove – **510 109**

- Upravni odjel za proračun i financije – **510 107**

Marijana Cvetkovića 8 u Capragu:

- Pisarnica – **635 500, 635 501**

- Upravni odjel za gospodarstvo i komunalni sustav – **635 511**

- Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, sport, branitelje i civilno društvo – **635 516**

- Upravni odjel za prostorno uređenje i zaštitu okoliša – **635 504**

IMPRESSUM

Izdavač: Grad Sisak,

Rimska 26, Sisak

www.sisak.hr

mediji@sisak.hr

Grafička produkcija i tisak:

Studio Matija d.o.o

Naklada: 18.500